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Préactico 20
Evoluciéon post-secuencia principal: La rama de las gigantes rojas

1. Considere una estrella de masa M y radio R con un nucleo de masa M,, y radio R,, tal que la densidad de
la estrella es de la forma:

p=pe—(pc—pn)(r/Rn)* 510 <7 < Ry

_ (Ru/r)® = (Ra/R)?
P (Ra/R)?

si R, <r<R

donde p.. es la densidad central, p,, = p(R,,). Encuentre la dependencia entre R/R,, con las nuevas variables
Tn = Pe/Pn Y Yn = M/M, calcule el valor de R/R,, cuando z,, = 10 y y, = 7,5 de manera que sean
consistentes con el limite de Schonberg-Chandrasekhar para un nicleo de He:
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(Version del ejercicio 8.3 de An Introduction to the Stellar Structure and Evolution de Dina Prialnik)
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